
Agenda - Y Cyfarfod Llawn
Lleoliad y cyfarfod:
Y Siambr - Y Senedd
Dyddiad y cyfarfod:
Dydd Mawrth, 5 Gorffennaf 2016
Amser y cyfarfod: 13.30

 

11(v5)  

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
(45 munud)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r 
Prif Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

Cwestiwn Brys 

Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Yn dilyn datganiad Llywodraeth y 
DU ynghylch dyfodol dinasyddion yr Undeb Ewropeaidd sydd yn byw yn y DU, a 
wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am safbwynt Llywodraeth Cymru?

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Cynnig yn unol â Rheol Sefydlog 17.2T yn ymwneud â'r Pwyllgor 
Craffu ar Waith y Prif Weinidog
(5 munud)

NDM6057 Elin Jones (Ceredigion):

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.2T, yn 
penderfynu na fydd Rheolau Sefydlog 17.2A i 17.2S (ethol cadeiryddion 

------------------------Pecyn dogfennau cyhoeddus ------------------------

http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=620&assembly=5&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=525&assembly=5&c=Business%20Statement
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162


pwyllgorau) yn gymwys mewn perthynas â'r Pwyllgor Craffu ar Waith y Prif 
Weinidog.

4 Cynigion i gytuno ar aelodaeth pwyllgorau
(5 munud)

NDM6061 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Hefin David (Llafur Cymru), John Griffiths (Llafur Cymru), Julie Morgan (Llafur 
Cymru), Llyr Gruffydd (Plaid Cymru), Mohammad Asghar (Ceidwadwyr Cymreig), 
Darren Millar (Ceidwadwyr Cymreig) a Mark Reckless (UKIP Cymru) yn aelodau o'r 
Pwyllgor Plant, Pobl Ifanc ac Addysg.

NDM6062 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Jayne Bryant (Llafur Cymru), Vikki Howells (Llafur Cymru), Huw Irranca-Davies 
(Llafur Cymru), Jenny Rathbone (Llafur Cymru), Siân Gwenllian (Plaid Cymru), 
Simon Thomas (Plaid Cymru) a David Melding (Ceidwadwyr Cymreig) yn aelodau 
o'r Pwyllgor Newid Hinsawdd, Amgylchedd a Materion Gwledig.

NDM6063 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Hannah Blythyn (Llafur Cymru), Dawn Bowden (Llafur Cymru), Jeremy Miles (Llafur 
Cymru), Lee Waters (Llafur Cymru), Dai Lloyd (Plaid Cymru), Suzy Davies 

http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162


(Ceidwadwyr Cymreig) a Neil Hamilton (UKIP Cymru) yn aelodau o'r Pwyllgor 
Diwylliant, y Gymraeg a Chyfathrebu.

NDM6064 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Hannah Blythyn (Llafur Cymru), Hefin David (Llafur Cymru), Vikki Howells (Llafur 
Cymru), Jeremy Miles (Llafur Cymru), Adam Price (Plaid Cymru), Mark Isherwood 
(Ceidwadwyr Cymreig) a David J Rowlands (UKIP Cymru) yn aelodau o Bwyllgor yr 
Economi, Seilwaith a Sgiliau.

NDM6065 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Rhianon Passmore (Llafur Cymru), Jenny Rathbone (Llafur Cymru), Joyce Watson 
(Llafur Cymru), Siân Gwenllian (Plaid Cymru), Bethan Jenkins (Plaid Cymru), Janet 
Finch-Saunders (Ceidwadwyr Cymreig) a Gareth Bennett (UKIP Cymru) yn aelodau 
o'r Pwyllgor Cydraddoldeb, Llywodraeth Leol a Chymunedau.

NDM6066 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Dawn Bowden (Llafur Cymru), Jayne Bryant (Llafur Cymru), Julie Morgan (Llafur 
Cymru), Lynne Neagle (Llafur Cymru), Rhun ap Iorwerth (Plaid Cymru), Angela 
Burns (Ceidwadwyr Cymreig) a Caroline Jones (UKIP Cymru) yn aelodau o'r 
Pwyllgor Iechyd, Gofal Cymdeithasol a Chwaraeon.

http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162


NDM6067 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Dawn Bowden (Llafur Cymru), Jeremy Miles (Llafur Cymru), Eluned Morgan (Llafur 
Cymru), Steffan Lewis (Plaid Cymru), Suzy Davies (Ceidwadwyr Cymreig), Mark 
Isherwood (Ceidwadwyr Cymreig) a Michelle Brown (UKIP Cymru) yn aelodau o'r 
Pwyllgor Polisi a Deddfwriaeth Wrth Gefn.

NDM6068 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Dafydd Elis-Thomas (Plaid Cymru), David Melding (Ceidwadwyr Cymreig) a 
Michelle Brown (UKIP Cymru) yn aelodau o'r Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a 
Deddfwriaethol.

NDM6069 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Mike Hedges (Llafur Cymru), Eluned Morgan (Llafur Cymru), David Rees (Llafur 
Cymru), Steffan Lewis (Plaid Cymru), Nick Ramsay (Ceidwadwyr Cymreig) a Mark 
Reckless (UKIP Cymru) yn aelodau o'r Pwyllgor Cyllid.

NDM6070 Elin Jones (Ceredigion)

http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162


Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Neil McEvoy (Plaid Cymru), Janet Finch-Saunders (Ceidwadwyr Cymreig) a Gareth 
Bennett (UKIP Cymru) yn aelodau o'r Pwyllgor Deisebau.

NDM6071 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

Mike Hedges (Llafur Cymru), Rhianon Passmore (Llafur Cymru), Lee Waters (Llafur 
Cymru), Rhun ap Iorwerth (Plaid Cymru), Mohammad Asghar (Ceidwadwyr 
Cymreig) a Neil Hamilton (UKIP Cymru) yn aelodau o'r Pwyllgor Cyfrifon 
Cyhoeddus.

NDM6072 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

1. Dafydd Elis-Thomas (Plaid Cymru), Paul Davies (Ceidwadwyr Cymreig) a David J 
Rowlands (UKIP Cymru) yn aelodau o'r Pwyllgor Safonau Ymddygiad, a

2. John Griffiths (Llafur Cymru) ar ran Jayne Bryant (Llafur Cymru), Llyr Gruffydd 
(Plaid Cymru) ar ran Dafydd Elis-Thomas (Plaid Cymru), Andrew RT Davies 
(Ceidwadwyr Cymreig) ar ran Paul Davies (Ceidwadwyr Cymreig) a Michelle Brown 
(UKIP Cymru) ar ran David J Rowlands (UKIP Cymru) yn aelodau amgen o’r Pwyllgor 
Safonau Ymddygiad.

NDM6073 Elin Jones (Ceredigion)

http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162


Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 17.3, yn 
ethol:

1. Jayne Bryant (Llafur Cymru), John Griffiths (Llafur Cymru), Mike Hedges (Llafur 
Cymru), Huw Irranca-Davies (Llafur Cymru), Lynne Neagle (Llafur Cymru), David 
Rees (Llafur Cymru), Bethan Jenkins (Plaid Cymru), Dai Lloyd (Plaid Cymru), Simon 
Thomas (Plaid Cymru), Russell George (Ceidwadwyr Cymreig), Nick Ramsay 
(Ceidwadwyr Cymreig) a Mark Reckless (UKIP Cymru) yn aelodau o'r Pwyllgor 
Craffu ar Waith y Prif Weinidog, ac

2. Ann Jones (Llafur Cymru) yn Gadeirydd y Pwyllgor Craffu ar Waith y Prif 
Weinidog.

5 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Gyllid a Llywodraeth 
Leol: Datganoli Trethi a'r Fframwaith Cyllidol
(45 munud) 

6 Datganiad gan Weinidog y Gymraeg a Dysgu Gydol Oes:  Tasglu 
Gweinidogol ar y Cymoedd
(30 munud) 

7 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Gymunedau a Phlant: 
Atebion Digartrefedd a Thai - TYNNWYD YN ÔL
(0 munud) 

8 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Amgylchedd a 
Materion Gwledig: Bygythiadau o ran Clefydau Anifeiliaid Egsotig, 
y Tafod Glas a Chynllunio Wrth Gefn
(30 munud)

Dogfen Ategol
Cynllun wrth gefn Llywodraeth Cymru i ymdrin ar gyfer Clefydau Anifeiliaid 
Egsotig 2016 (Saesneg yn unig)

http://gov.wales/docs/drah/publications/160630-wg-contingency-plan-exotic-animal-diseases-2016.pdf
http://gov.wales/docs/drah/publications/160630-wg-contingency-plan-exotic-animal-diseases-2016.pdf


9 Datganiad gan y Gweinidog Sgiliau a Gwyddoniaeth: Cymorth 
Cyflogadwyedd yng Nghymru
(30 munud) 

10 Dadl:  Cynllun Cyflawni “Law yn Llaw at Iechyd Meddwl”
(60 munud)

NDM6054 Jane Hutt (Bro Morgannwg)
 
Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru:

Yn nodi blaenoriaethau Llywodraeth Cymru ar gyfer iechyd meddwl fel yr 
amlinellir hwy yng Nghynllun Cyflawni 'Law yn Llaw at Iechyd Meddwl' 2016-19.

Dogfen Ategol

'Law Yn Llaw at Iechyd Meddwl' Cynllun Cyflawni: 2016-19

Cyflwynwyd y Gwelliant a ganlyn:

Gwelliant 1 - Paul Davies (Preseli Sir Benfro)
 
Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn galw ar Lywodraeth Cymru i ystyried model Galw a Chapasiti Integredig ar 
gyfer ariannu gwasanaethau iechyd meddwl fel model ariannu mwy cynaliadwy na 
chlustnodi.  

11 Dadl:  Ail enwi Cynulliad Cenedlaethol Cymru
(60 munud)

NDM6055 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru:

1. Yn credu y dylai'r Cynulliad newid ei enw i adlewyrchu ei statws cyfansoddiadol 
fel senedd genedlaethol.

http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=156
http://gov.wales/docs/dhss/consultation/160118documentcy.pdf
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=145
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=156


2. Yn gwahodd y Llywydd a Chomisiwn y Cynulliad i ystyried goblygiadau newid 
o'r fath a'r ffordd orau i'w roi ar waith.

Cyflwynwyd y Gwelliannau a ganlyn:

Gwelliant 1 - Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru)
 
Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn nodi bod yr enw Cymraeg 'Senedd' wedi ennill cefnogaeth a dealltwriaeth 
ymysg y cyhoedd yn gyffredinol.
 
Gwelliant 2 -  Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru)
 
Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn cytuno y dylai'r Llywydd a Chomisiwn y Cynulliad ystyried defnyddio, yn 
Gymraeg ac yn Saesneg, yr enw 'Senedd'.

12 Cyfnod pleidleisio
 

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.00, Dydd Mercher, 6 Gorffennaf 
2016

http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=159
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=159


Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 30 Mehefin 
2016

 i'w hateb ar 5 Gorffennaf 2016

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif 
Weinidog ar ôl cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1. Paul Davies (Preseli Sir Benfro): Beth mae Llywodraeth Cymru yn ei 
wneud i gefnogi ffermwyr yn Sir Benfro? OAQ(5)0088(FM)

2. Julie Morgan (Gogledd Caerdydd): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r 
wybodaeth ddiweddaraf am gyllid ar gyfer Bargen Ddinesig Caerdydd? 
OAQ(5)0097(FM)

3. Sian Gwenllian (Arfon): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am 
gyflwr cyfleusterau meddygfeydd yng ngogledd Cymru? 
OAQ(5)0089(FM)W

4. Neil Hamilton (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Beth mae 
Llywodraeth Cymru yn ei wneud i gefnogi gwasanaethau llyfrgelloedd 
yng Nghanolbarth a Gorllewin Cymru? OAQ(5)0092(FM)

5. Mike Hedges (Dwyrain Abertawe): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am ddatblygiadau tai cymdeithasol arfaethedig yn ystod 
tymor y Cynulliad hwn? OAQ(5)0086(FM)

6. Hannah Blythyn (Delyn): A wnaiff y Prif Weinidog amlinellu unrhyw 
drafodaethau y mae Llywodraeth Cymru wedi'u cael â chwmnïau angor, 
fel Airbus, yn dilyn canlyniad refferendwm yr UE? OAQ(5)0094(FM)

7. Jayne Bryant (Gorllewin Casnewydd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am reoliadau Ewropeaidd ôl-Brexit yn ymwneud â llygredd 
aer? OAQ(5)0100(FM)

8. Rhianon Passmore (Islwyn): A wnaiff y Prif Weinidog amlinellu'r 
risgiau i economi Cymru os nad yw Llywodraeth y DU yn gwarantu pob 
ceiniog o gyllid a gaiff ei ddarparu i Gymru ar hyn o bryd gan yr UE? 
OAQ(5)0101(FM)

Tudalen y pecyn 1

Eitem 1

http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=102
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=145
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=245
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=4981
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5048
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=332
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5112
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5038
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=4651


9. Russell George (Sir Drefaldwyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad 
am gefnogaeth Llywodraeth Cymru i'r diwydiant amaethyddol yn Sir 
Drefaldwyn? OAQ(5)0090(FM)

10. David Melding (Canol De Cymru): Pa fesurau sydd yn eu lle i wella'r 
broses ymgynghori sy'n cefnogi datblygu a gweithredu rhaglen bolisi 
Llywodraeth Cymru? OAQ(5)0096(FM)

11. David J Rowlands (Dwyrain De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
roi'r wybodaeth ddiweddaraf am y sefyllfa ddiweddaraf ynghylch 
adeiladu'r Ganolfan Ofal Gritigol Arbenigol yn Llanfrechfa, Cwmbran, a 
gyhoeddwyd gyntaf yn 2004?  OAQ(5)0099(FM)

12. Nick Ramsay (Mynwy): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am 
bolisïau Llywodraeth Cymru ar gyfer cefnogi economi de-ddwyrain 
Cymru? OAQ(5)0091(FM)

13. Dawn Bowden (Merthyr Tydfil a Rhymni) A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am gynnydd tuag at gyrraedd targedau twf yn y sector 
twristiaeth yng Nghymru? OAQ(5)0098(FM)

14. John Griffiths (Dwyrain Casnewydd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am weithredu Deddfau a gafodd eu pasio yn y Pedwerydd 
Cynulliad? OAQ(5)0093(FM)

15. Janet Finch-Saunders (Aberconwy): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am gyflog cyfartal? OAQ(5)0095(FM)

Tudalen y pecyn 2

http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=303
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=169
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=393
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=175
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=4988
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=153
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=212


Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Mae agendâu'r Cyfarfod Llawn yn cael eu cyhoeddi wythnos cyn pob 
cyfarfod, ac maent i'w gweld ar dudalen y Cyfarfod Llawn
Dydd Mawrth 12 Gorffennaf a dydd Mercher 13 Gorffennaf 2016
Toriad: Dydd Llun 18 Gorffennaf 2016 - Dydd Sul 11 Medi 2016
Dydd Mawrth 13 Medi a dydd Mercher 14 Medi 2016
Dydd Mawrth 20 Medi a dydd Mercher 21 Medi 2016

Dydd Mawrth 12 Gorffennaf 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg: Hunanwella'r 

System Addysg (30 munud)
 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Economi a'r Seilwaith: 

Moderneiddio Trafnidiaeth: y wybodaeth ddiweddaraf am 
Fasnachfraint Cymru a'r Gororau a'r Rhaglenni Metro (30 munud)

 Datganiad gan Weinidog y Gymraeg a Dysgu Gydol Oes: Y Gymraeg (30 
munud) 

 Datganiad gan y Gweinidog Sgiliau a Gwyddoniaeth: Y wybodaeth 
ddiweddaraf ar Glwstwr Lled-ddargludyddion Cyfansawdd Cymru (30 
munud)

 Dadl: Cynllun Cyflawni Camddefnyddio Sylweddau 2016-18 (60 
munud) - gohiriwyd tan 13 Medi 

 Dadl: Cyllideb Atodol Gyntaf 2016-17 (30 munud)

Dydd Mercher 13 Gorffennaf 2016

Busnes y Llywodraeth

Tudalen y pecyn 3

Eitem 2

http://www.senedd.assembly.wales/ieListMeetings.aspx?CommitteeId=401


 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Economi a'r Seilwaith (45 
munud)

 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Iechyd, Llesiant a Chwaraeon 
(45 munud)

Busnes y Cynulliad

 Cynnig i newid enw’r Pwyllgor Polisi a Deddfwriaeth Wrth Gefn (5 
munud)

 Dadl gan Aelodau Unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Dadl Fer - Mike Hedges (Dwyrain Abertawe) (30 munud)
 Dadl Fer – Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru) - gohiriwyd o 6 

Gorffennaf 

Toriad: Dydd Llun 18 Gorffennaf 2016 - Dydd Sul 11 Medi 2016

Dydd Mawrth 13 Medi 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Dadl ar y Cynllun Cyflawni Camddefnyddio Sylweddau 2016-18 (60 

munud)

Dydd Mercher 14 Medi 2016 

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Amgylchedd a Materion 
Gwledig (45 munud)

Tudalen y pecyn 4



 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Gymunedau a Phlant (45 
munud)

Busnes y Cynulliad

 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig (60 munud)
 Dadl Fer - (30 munud)

Dydd Mawrth 20 Medi 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol ar y Bil Eiddo Diwylliannol 

(Gwrthdaro Arfog) (15 munud)

Dydd Mercher 21 Medi 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Gyllid a Llywodraeth Leol (45 
munud)

Busnes y Cynulliad

 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig (60 munud)
 Dadl Fer - (30 munud)

Tudalen y pecyn 5


	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

